Dzień dobry,

ponieważ po raz kolejny zostajemy skierowani na zdalne nauczanie i dziś zostało ono przedłużone do 29.11.2020 (a zapewne będzie przedłużone o kolejne tygodnie). Rozpoczynamy naukę zdalną w oparciu o program Google suit.  
Każdy z Państwa będzie miał założone konto na domenie szkolyzdz.pl i dostanie login i hasło do zalogowania na adres mailowy, który podawaliście w ubiegłym semestrze. 
Logujemy się na stronie google.com lub gmail.com. 
Na poczcie gmail będziecie Państwo otrzymywali zaproszenia do lekcji online na google meet oraz zaproszenia do google -classroom, w którym będą przekazywane materiały do samodzielnego opracowywania. Liczba godzin z jednym nauczycielem online w przypadku teorii to ok. 2 lekcji. 
Zajęcia praktyczne będą prowadzone także online z naszej pracowni przez instruktorkę. 
Plan zajęć w trybie zdalnym zamieszczony będzie i aktualizowany na naszej stronie https://www.zdz.bialystok.pl/szkoly/szkoly-zaoczne/plan-zajec.html.

Ponieważ Minister Edukacji zapowiedział, że dopuści do kształcenia zawodowego uczniów i słuchaczy, którzy mają w najbliższym czasie egzaminy zewnętrzne, więc mam nadzieję, że uda nam się na praktykach spotkać stacjonarnie.    

Jeżeli ktoś z Państwa ma problemy techniczne i nie mam możliwości brać udziału w lekcjach online z domu jest możliwość uczestniczenia w nich ze szkoły. Proszę tylko o informację, że jesteście Państwo tym zainteresowani. 

W razie pytań lub niejasności proszę o kontakt.

Pozdrawiam,
Kamila Janicka
Dyrektor Szkół ZDZ w Białymstoku
tel. 85 675 24 91 lub kom. 605 545 190

